

**В Сысерти и Арамили  
вновь  
разыскивают  
мошенницу!**

стр. **5**



Вести из области. В Нижнем Тагиле введен «полусухой» закон

стр. **5**



Куда сходить в Арамили в феврале?

стр. **6**



Атеросклероз: когда здоровье не терпит отлагательств.

стр. **7**



Главная городская еженедельная газета.

Издается с 1996 г.

# Арамильские ВЕСТИ

№ 05 (907)

05 февраля 2014 г.

Рекомендуемая цена 10 руб.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15

Телефон: 3-04-91

e-mail: aramil\_vesti@mail.ru

В каждом номере: новости >>> события >>> программа ТВ >>> объявления >>> вакансии >>> сканворд

## Где найти врачей



**ДЛЯ  
Арамили?**

3 февраля в здании Администрации Арамильского городского округа подводили итоги реализации национального проекта «Здоровье» в ГБУЗ СО «Арамильская городская больница». А заодно и обсуждали пути решения проблемы с нехваткой в городе врачей-педиатров. На заседании присутствовали депутат Законодательного собрания Свердловской области Максим Серебренников, заместитель Министра Здравоохранения Сергей Беломестнов, Глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко и главный врач Арамильской городской больницы Татьяна Гарифуллина.

У горожан к Арамильской городской больнице накопилось множество претензий. По словам Главы АГО Владимира Герасименко, почти 30% жалоб от людей, приходящих к нему на личные приемы граждан, касаются именно «больничных» проблем: вечных очередей в регистратуре, жалоб на недостаточно вежливое обращение с пациентами, и,

конечно же, главной проблемы Арамили – катастрофической нехватки врачей-педиатров. Сейчас на весь город работает только один детский врач, а для качественного обслуживания населения не хватает еще как минимум четырех. Хотя на подмогу последнему оставшемуся в городе педиатру и направлены еще два фельдшера из образова-

тельных учреждений, обслужить весь поток пациентов все равно удастся с большим трудом. Причем многие родители не готовы идти на прием к фельдшерам, не доверяя их профессионализму, что, по словам главного врача Арамильской городской больницы Татьяны Гарифуллиной, абсолютно не обосновано.

Продолжение смотрите на стр.2 ➔

## Новости

### В Арамили всплеск заболеваний пневмонией

За 20-26 января 2014 года воспаленные легкие подхватили 577 свердловчан, большинство из них (81%) госпитализированы. Чаще всего пневмония поражала жителей Среднеуральска, Арамили и Ревды. В основном страдают от инфекции люди старше 18 лет, но особо опасно для младенцев до 2 лет.

По данным ВОЗ, от пневмококка погибает до 1 миллиона малышей ежегодно, что составляет 40% детской смертности в мире.

Передается возбудитель - бактерия Streptococcus pneumoniae - воздушно-капельным путем от инфицированного человека. При этом носитель может выглядеть абсолютно здоровым. – сообщили «Уралинформбюро» в свердловском управлении Роспотребнадзора.

Санитарные врачи рекомендуют пройти вакцинацию против пневмонии. Пока свердловчане могут это сделать за свой счет. Однако дополнения уже внесены в Национальный календарь прививок РФ, и в будущем иммунизация будет бесплатной.

### Завершился первый круг первенства Сысертского городского округа по волейболу

17 января на заключительном туре в центральной встрече сошлись «Арамил Ветераны» и «Союз добровольцев России». Судьба поединка, как и в большинстве встреч между этими командами, решалась на тай-брейке. Более удачливыми оказались ветераны, они и победили 3 : 2.

Во встречах «Трансгаз» — «Посёлок Арамил» и «Седельники» — «Щелкун» хозяева (первые названные команды) без проблем одержали победы с одинаковым счётом 3 : 0.

Серьёзная борьба развернулась во встрече команд «СНГ» и «Большой Исток». Исток выиграл со счётом 3 : 1. При этом, по мнению представителей команды «СНГ», главным героем встречи стал судья, проявивший крайнее неуважение и предвзятость.

Впереди второй круг, и надеемся, спорных моментов будем не много, а победы будут чистыми и красивыми.

Есть новость? Сообщите в редакцию. Телефон: 3-04-91